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, ES
INTRODUCCION

Lea el manual de instrucciones completo antes de utilizar el producto y guardelo

para futuras consultas.
Nos reservamos el derecho a corregir cualquier error en el texto o las imagenesy a
realizar cualquier cambio necesario en los datos técnicos. Si tiene alguna pregunta

sobre problemas técnicos, pdngase en contacto con nuestro servicio de atencion al

cliente: info@yoevu.es.

INDICACIONES DE SEGURIDAD
ALERTA/PRECAUCION

Ponga atencion en el procedimiento de instalacion o manteminiemto del ventilador, ya
que, si no son llevados a cabo correctamente, pueden resultar dafados tanto la persona
instaladora como el aparato. No continte ante un aviso de ALERTA/PRECAUCION hasta

gue se cumplan o se entiendan completamente las condiciones indicadas.
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PRECAUCIONES DE SEGURIDAD ES
Observe atentamente las siguientes precauciones generales de seguridad antes y durante
todas las fases de manipulacién, instalaciéon, desmontaje, funcionamiento y mantenimiento de
este producto. El incumplimiento de estas precauciones infringe las normas de seguridad de
disefo, produccién y uso previsto de este producto.

Yoevu no se hace responsable del incumplimiento de estos requisitos por parte del cliente.

ALERTA
ALERTAS DE SEGURIDAD

1. Lea todas las instrucciones y la informacion de seguridad. Revise los diagramas de
montaje suministrados antes de instalar su nuevo ventilador de techo.

2. Este ventilador debe ser instalado por un electricista autorizado y cualificado de acuerdo
con la normativa vigente.

3. Este aparato no esta disefiado para ser utilizado por personas (incluidos nifios) con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y conoci-
mientos, a menos que hayan recibido supervisién o instrucciones relativas al uso del
aparato por parte de una persona responsable de su seguridad.

4. Los niflos pequefos deben ser supervisados para garantizar gue no jueguen con el
aparato.

5. Todos los trabajos eléctricos deben realizarse Unicamente después de desconectar la
fuente de alimentacidn, ya sea retirando los fusibles o desconectando el disyuntor, a fin de
garantizar el aislamiento de todos los polos de la fuente de alimentacion.

6. No utilizar al aire libre donde pueda estar expuesto al agua o a la humedad.

7. Este manual no pretende instruir o ayudar en la instalacion de este ventilador de techo a
personas no capacitadas o no cualificadas.

8. Es responsabilidad del instalador cualificado y autorizado y del usuario utilizar el sentido
comuny tener cuidado en todo momento durante la instalacién y el funcionamiento.

Preparacion de

/ / herramientas

Cinta aislante LLave de boca abierta Alicates
/ / ) Escalera de tijera
Destormlllador Destornilllador estrella  Taladro de impacto

de punta plana
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COMO ELEGIR UNA BUENA UBICACION PARA SU ES
VENTILADOR DE TECHO

De acuerdo con la normativa y para proporcionar una distancia segura del suelo, el punto

mas bajo del aspa del ventilador debe estar al menos a 2,1 metros del suelo.

2. En el caso de ventiladores de exterior cerrados, el ventilador debe instalarse a una
distancia minima de 1,5 metros del perimetro del tejado/alero del recinto para proteger el
producto de la lluvia o la luz solar directa o indirecta.

3. La ubicacion elegida para el ventilador no debe permitir el contacto de las aspas girato-
rias con ningun objeto.

4. Por favor, compruebe cuidadosamente y asegurese de que las vigas del techo son lo
suficientemente fuertes y de tamafo adecuado para soportar un peso de unos 35 kg.

5. Parareducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones personales, asegurese de
que el soporte de montaje del ventilador se apoya directamente en la estructura del
edificio. No lo monte sobre una caja de enchufes.

6. Coloque las aspas del ventilador una vez que la carcasa del motor del ventilador se haya
instalado y fijado correctamente. Guarde el motor y las aspas del ventilador en el embala-
je original hasta que estén listos para su instalacion.

7. Compruebey confirme, una vez que el ventilador esté completamente instalado, que
todas las conexiones son correctas y seguras para evitar que el ventilador se caiga o cause
dafos a su propiedad o lesiones personales.

8. Tanto el ventilador con el kit de luz (accesorio) como el soporte de montaje deben estar
conectados a una toma de tierra.

9. No retire el ventilador del techo después de la instalacion.

10. Asegurese de que la corriente esta desconectada de la caja de alimentacién principal
antes de empezar a trabajar. Desconecte la corriente quitando los fusibles o apagando el
disyuntor antes de instalar el ventilador.

ALERTA

El uso de un mando a distancia no homologado anulara la garantia. Por lo tanto, no

controle el funcionamiento de este ventilador desde ningun otro mando a distancia.
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ES

Parametros basicos

1. Voltaje: 220 V/60 Hz

2. Potencia: Potencia del motor: 30 W

3. Velocidad + cambio de color: 6 velocidades + 3 temperaturas de color

4, Numero de aspas giratorias: 3 aspas

5.  Material de las aspas del ventilador: ABS

6. Material del motor: bobinado de alambre de cobre puro y estator de acero al silicio de
alta calidad, alta eficiencia, super silencioso, ahorro de energia.

7. Método de control: control remoto

8. Diametro: 50 cm

9. Reversible: Si

Notas

1. Elreceptor se divide en entrada y salida. Esta estrictamente prohibido intercambiar el
cableado de entrada y salida.
El voltaje de funcionamiento de este producto: CA: 180 V - 265 V.
Si hay un interruptor de pared en el ventilador, debe estar encendido para controlarlo
de manera efectiva.
Conecete los cables de acuerdo con el color del cable y las instrucciones de la funda.

5. Cuando use el control remoto, verifique si la bateria esta instalada correctamente

(preste atenciodn a los polos positivos y negativo de la bateria). La luz indicadora del

control remoto parpadeara cada vez que se presione una tecla.

UL

Cable marrén de salida con corriente L

Cable azul de salida con neutro N




Instrucciones de instalacién ES

Abra la caja original y compruebe que contiene todas las piezas que se indican a continua-
cion. Si alguna de estas piezas esta defectuosa, dafada, no funciona o falta, no tire la caja ni

ningun otro embalaje por si fuera necesario sustituirla o repararla.

Lista de piezas

S

=0 Paquete de Manual de
( ) R

accesorios instrucciones

7 8 9 10
Numero de serie Nombre Cantidad
1 Florén decorativo 1 pieza
2 Percha para colgar 1 pieza
3 Barra para colgar 2 piezas
4 Tapa decorativa 1 pieza
5 Cuerpo de lampara + fuentes de luz 1 pieza
6 Difusor 1 pieza
7 Capucha 1 pieza
8 Mando a distancia 1 piezas
9 Paquete de accesorios 1 pieza
10 Instrucciones 1 pieza
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Instrucciones de instalacion

ES

Soporte de instalacion fijo

NOTA: Dependiendo del material, se utilizan diferentes tornillos para asegurar el soporte

del montaje (Figura 1).

1. No cologue el soporte directamente sobre la madera contrachapada del techo para

evitar accidentes causados por tonillos de madera sueltos.

2.  Unavez fijado el soporte de montaje, debe poder levantar un peso de mas de 30 kg

(tirando con la mano).

Tornillo para madera M4 Tornillo de explosién 6MM
Marco para colgar Marco de suspension
Bloqueo de varilla Bloqueo de varilla de suspension
para colgar )
Tornillo de seguridad M4 Tornillo de bloqueo M4
Tornillo B M4*20 Tornillo B M4*20
(Campana para colgar) (Campana de suspension)
Varilla para colgar Varilla de suspension
\Flg ural

Techo de madera

Techo de hormigén

1. Utilice un taladro de impacto de 8 mm para perforar dos agujeros en la parte superior

del cemento.
2. Limpie el agujero.

3. Apriete el tornillo de expansion (tenga en cuenta que el tamafo del agujero no debe

de ser demasiado grande.)

4. Apriete el tornillo con un destornillador.

5. Retire los tornillos para instalar el ventilador superior.

Método de instalaciéon del sistema de suspension.

Figura 2\

1.  Retire la capuchay saque el pasador transversal. Inserte el ventilador y ponga el

pasador entre los orificios de la barra uniendo la barra con el ventilador, apriete el

pasador para bloquearlo.
Continua en la siguiente pagina.
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Instrucciones de instalacién ES

2. Cuelgue el ventilador de techo en el soporte y luego bajelo lentamente de modo
que el cabezay la ranura del soporte queden pegados a la posicion de la base de la
percha. (Figura 3)

3. Atornille el cabezal colgante y la percha para fijarlos. (Figura 4)

¢

Figura 4

Figura 5

Instalacién de la pantalla de la lampara

1. Girela pantalla de la ldmpara y fijela al cuerpo (Figura 5).

Instrucciones de mantemimiento de LED:

1. Alreemplazar los aparatos con fuentes de luz reemplazable, asegurese de apagar la
alimentacioén para evitar descargas eléctricas o dafos por impacto en el LED y los
aparatos.

2. Reemplace segln el modelo de la fuente de luz LED, distinga las conexiones
positivas y negativas al realizar el cableado y verifique si faltan juntas en los tornillos
de fijacion para provocar cortocircuitos.

3. Lafuente de luz reemplazable de esta lampara debe ser reemplazada por el
fabricante o su agente de servicio o una persona con calificaciones similares.

yoevu



Instrucciones de instalacién ES

Linea de ldmpara de entrada N Soporte de montaje

Linea de lampara de entrada L

Cuerpo de ventilador

Difusor

Conexién de alimentaciéon
Se debe instalar un interruptor de desconexion de polo completo con un contacto
mayor a 3 mm en el extremo de alimentacion del ventilador (preparado por el usua-
rio.)
1. Instalacion del control remoto y método de cableado.
(1) Abra la mascara y asegurese de que el controlador del cuerpo de la ldampara esté
conectado correcta y firmemente.
(2) Conecte los cables azul y marron en la cola de la lampara del ventilador y los cables
neutro y vivo de 220 V CA juntos. (Debe hacerse bajo la seguridad de apagado de
energia.)

Funcionamiento del ventilador de techo y de la lampara
1. Lavelocidad del ventilador de techo y el interruptor de la ldmpara se controlan de
forma remota; el interruptor de velocidad del ventilador es bajo, medio, alto, se
detiene el ventilador y la lampara se enciende y se apaga, que se controlan por
separado y tienen una funcién de apagado con temporizador.
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Mando a distancia ES

*Este mando a distancia es para los modelos sin conexion WiFi

1— —

Apagar el ventilador
Velocidades1-6
+/- Luminosidad

1. Encender/apagar luz Ajuste de luz gradual
2. Apagar 6000 /3000 / 4000K
3. Funcidon verano M. Luz de noche

4. Funcién invierno 12.  Aire natural

5. Emparejar 13. Temporizador

6.

7.

8.

Emparejamiento de ventilador
Presione el botdn 1 del mando “luz on”, después presione “Pair Code” durante 3 segundos,
la luz parpadeara 2 veces. Una vez hecho este paso estara emparejado correctamente.

Borrado de cédigo: para borrar el cédigo presione el botén 1del mando “luz on”, durante 3

segundos, la luz parpadeara 2 veces. Una vez hecho, el cdédigo de emparejamiento se habra

borrado.

Asuntos que requieren atencién:

1.  Elreceptor no se puede montar en un plano para evitar afectar el desnivel de la
cubierta y el techo.

2. Lassubentradasy salidad del receptor tienen estrictamente prohibido ajustar los pares
de entrada y salida.

3. Sihay un interruptor de pared en el ventilador, debe estar encendido para controlarlo
de manera efectiva.

4. El cableado debe realizarse de acuerdo con el color del cable y las instrucciones en la
funda.

5. Al usar el control remoto, verifigue si la bateria esta instalada o no. Preste atencidn a los
polos positivo y negativo de la bateria. La tecla de control del mango parpadea cada

vez que se presiona una tecla.
yoevu
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Mando a distancia ES

*Este mando a distancia es para los modelos con conexion WiFi

Apagado total Luz: on/off | Vincular / Reiniciar
© )
Modo Verano 9 D Modo Invierno
odo bri \2/
_Modobrisa___—| 6“ y Velocidad ventilador 1-6
|
Apagar ventilador 6’
Luz fria
D
Luz calida /ﬁ@ o
(e | e )" Subir y bajar intensidad luz
Luz Neutral 7 T e
A Temporizador 2 / 4 horas

U Remote Ommmrmmnzl Signal can Highly

control rol penetrate walls ~ sensitive
Cuando el aparato esté encendido, mantenga pulsado el boton “fan off” hasta que la luz parpadee,
lo que indica que la conexidon se ha realizado correctamente. El mando ha completado el procedimiento de
emparejamiento de apredizaje antes de salir de fabrica.
Después de la instalacion, lo puede utilizar directamente. Si desea afadir o sustituir un nuevo mando a

distancia necesita emparejarlo de nuevo.

Sincronizacién con la aplicacion movil “Smart Life”
1. Descargue e instale la aplicacion movil Smart Life. Para ello, escanee el cédigo QR.
2. Abra aplicaciones y acepte politicas de privacidad.
3. Cree una nueva cuenta.
4. Seleccione el botén "+" en la esquina superior derecha de la pantalla.
5. Seleccione “Agregar dispositivo” y active su ubicacion.
6. Abra “Agregar dispositivo Bluetooth” para descubrir la adicién de conexidn del dispositivo.
7. Alternativamente, en "Agregar manualmente', seleccione "Electrodomésticos" y elija "Ventilador (Wi-Fi)".
8. Conéctese a la red Wi-Fi de 2,4 ghz y luego continle seleccionando “Siguiente”.
9. ContinUe con los pasos que indica la aplicacion.
10. Después de registrarse, el dispositivo volverd a la pagina de inicio donde podrd encontrar
el ventilador conectado.
#:0peracion de reinicio de Wi-Fi: encendido y mantenga presionado el botén “qu” sin soltarlo hasta
que escuche el sonido que emite el dispositivo, el restablecimiento estard completado.

Escanee estos cédigos QR para descargar la aplicacion SMART LiFEen su dispositivo movil.

Android



Conexién con la aplicacion WiFi “TUYA” ES

*Lea estas pdginas si ha comprado los modelos con WiFi

1. Descargue e instale la aplicacion moévil TUYA SMART. Para ello, escanee el cdédigo
QR o ingrese a la aplicacion de aps de su dispositivo.

2. Abrala aplicacién y acepte politicas de privacidad.

3. Cree una nueva cuenta.

4.  Poner el ventilador en modo emparejamiento:

Con la luz encendida mantenga presionado el botén “luz”  sin soltarlo hasta que

5. Seleccione el botdn “+” en la esquina superior derecha de la pantalla.

escuche el sonido que emite el dispositivo.

6. Es posible que le pida que active el Bluetooth de su Smartphone, activelo.

7. Seleccione agregar dispositivo y le saldrd una ventana en la que solicitard que active
su ubicacién, active esta opcion.

8. “Agregar manualmente”, seleccione “Electrodoméstico pequeiio” y elija “Ventilador
(Wi-Fi)".

9. Conéctese a la red Wi-Fi de 2,4GHz ( NO conecte a redes de 5 Ghz) introduzca la
contrasefia y luego continUle seleccionando “Siguiente”.

10. ContinUe con los pasos que indica la aplicacion.

11. Después de registrarse, el dispositivo volvera a la pagina de inicio donde podra
encontrar el ventilador conectado.

12. Cuando el dispositivo quede emparejado es posible que emita dos o tres sonidos tipo

Beep.

DESVINCULAR DISPOSITIVO

Si desea repetir el proceso o desvincular el dispositivo afladido debera reiniciar
siguiendo el paso siguiente:

#: Operacion de reinicio de Wi-Fi: Encienda y mantenga presionado el botén “qu”
sin soltarlo hasta que escuche el sonido que emite el dispositivo, el restablecimiento

estara completado.

Escanee estos codigos QR para descargar la aplicacion TUYA en su dispositivo movil.

iPhone
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*Lea estas pdginas si ha comprado los modelos con WiFi ES

Tutorial en video para la conexién con Smart Life
Para facilitar la conexion de su ventilador de techo con la APP Smart Life, hemos
preparado un video tutorial que le guiara paso a paso. Escanee el codigo QR a

continuacioén para el video:

Aseglrese de que su dispositivo moévil esté conectado a una red
Wi-Fi de 2.4 GHz, ya que la APP Smart Life no es compatible con
redes de 5 GHz. La vinculacién con TUYA Smart es igual.

Conexion con ALEXA

1. Abra APP Alexa en su dispositivo, registrase si es necesario. a lexa

2. Crear una escena por accion.

3. Ejemplo: N —

Para encender el ventilador en velocidad 1:

—

Opcion “ESCENA" - “EJECUTE" Y botdn “+".

Pulsar en “EJECUTE" y crear la escena ..

Una vez esté creada la escena Alexa tiene que reconocerla automaticamente.

Para hacer una rutina con Alexa:

“RUTINAS" - Boton “+”

“CUANDO". Elegir el tipo de evento.

“ALEXA HARA LO SIGUIENTE’ elegir “Hogar Digital” y “Ambientes” y seleccionar la

N oo p W

escena creada.

Esto es un ejemplo de las conexiones basicas, a partir de aqui
podra crear todas las opciones que Alexa le permita para su
ventilador YOEVU.

yoevu
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Mantenimiento y cuidado del ventilador de techo ES

1. Serecomienda revisar las piezas de conexion del ventilador, como los pasadores
transversales, los bastidores de las aspas, los tornillos de conexién de los colgadores y
las aspas del ventilador, al menos una vez al aflo para garantizar que la conexién del
producto siga siendo segura y confiable. (Las aspas del ventilador tienen una vida util
de dos anos, reemplacelas si superan los dos afhos).

2. Limpie el ventilador de techo con regularidad para mantener la superficie limpiay
brillante. Utilice un pafio o pafio suave para eliminar el polvo de la superficie para evitar
danarla. Al eliminar aeite o sedimentos, limpie con un pafno ligeramente hiumedo, no
enjuage con agua.

3. No agregue aceite lubricante al motor del ventilador de techo, porque el cojinete del

motor viene con aceite lubricante.

Fallos del ventilador de techo y soluciones

1. Verifique si el fusible del circuito de suministro de energia externo del ventilador esta
fundido y si el interruptor de proteccidon automatica se ha disparado, lo que provoca
un cortocircuito y no se puede encender.

2. Verifique si el voltaje de la fuente de alimentacidon es muy inferior al voltaje nominal
del ventilador de techo. (El voltaje debe ser superior a 176 V para encender.)

3. Verifique si el cableado interno del ventilador de techo esta suelto o tiene un mal
contacto.

Nota: Si las tres comprobaciones anteriores ain no pueden eliminar el error, comuni-

quese con el personal de mantenimiento eléctrico profesional o llame al distribuidor

para su reparacion.

1. AseguUrese de que el ventilador de techo no haya recibido golpes severos antes de la
instalacion.

2. Asegurese de que las aspas del ventilador y los discos de las aspas estén instalados
firmemente y no flojos.

3. Asegurese de que el colgador esté instalado correctamente. El pegamento antivibra-
cién del colgador no se puede quitar.

4. Se permite un periodo de prueba de 24 horas paara los ventiladores de techo nuevos.
Después del periodo de prueba, el ruido de la mayoria de los ventiladores de techo
nuevos desaparecera.

5. No se recomienda instalar en techos de madera, estructuras de acero o paneles
prefabricados porque esto amplificara el sonido.

6. Verifique si los cables de conexién de la lampara estan sueltos.

7. Verifique si el interruptor de la luz esta dafado, los extremos del cable estan sueltos o
los terminales del cable estan mal presionados o pegados.

8. Verifique si la fuente de luz reemplazable estd quemada.

ADVERTENCIA

Para evitar incendios y accidentes por descargas eléctricas, estad prohibido instalar y utilizar
interruptores eléctricos que no estén configurados para este ventilador de techo.
Desconecte la fuente de alimentacién antes de

realizar tareas de mantemiento o limpieza para
evitar accidentes con lesiones personales.

Advertencia: jPeligro de descarga eléctrica!
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ES

Soluciones y problemas comunes de ventiladores de techo

No puedo
encender

Compruebe si el fusible de la linea de alimentacién externa del ventilador de techo
esta fundido, si el interruptor de proteccién automatico se ha disparado y si el

circuito esta interrumpido.

Compruebe si el voltaje es muy inferior al voltaje nominal del ventilador de techo.

Compruebe si el cableado interno del ventilador de techo esta suelto o tiene un

mal contacto.

Ruido

Asegurese de que el ventiladro de techo no haya sufrido golpes graves antes de la

instalacion.

Asegulrese de que el perno de conexion del tubo colgante esté instalado
correctamente y que el solenoid del tubo colgante esta bloqueado.

El nuevo ventilador de techo permite un “periodo de prueba” de 24 horas: después
del periodo de prueba, la mayor parte del ruido del ventilador de techo

desaparecera.

No se recomienda instalarlo en techos de madera, estructuras de acero o paneles

prefabricados, ya que esto amplificara el sonido.

La lampara
esta

Compruebe si el cable de conexién de la ldmpara esta suelto.

Compruebe si el interruptor de la luz esta danado, si el extremo del cable esta

se tambalea

defectuosa suelto o si el contacto es deficiente.

Compruebe si la fuente de luz estd quemada.
El Compruebe si el soporte de montaje esta bloqueado.
ventilador Compruebe si el tornillo de la cuchilla de blogueo esta bloqueado.

Compruebe si el tornillo de la cuchilla retraida al motor estad bloqueado.

Asegurese de que las aspas estén al
menos a 76 cm de cualquier

N obstruccién. Verifique también la

2 metros

4 % 76 cm longitud de la varilla bajante para

asegurarese de que las aspas estén al
menos a 2 metros del suelo.

Aviso: Asegurarse de que las aspas
del ventilador estén al menos a 2
metros por encima del suelo.
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DECLARACION DE CONFORMIDAD ES

DECLARACION DE CONFORMIDAD

Modelos: YV-ESPARTANONE, YV-EOSNATURE, YV-EOSNATUREW,
YV-EOSNATUREWITE, YV-EOSNATUREWITEW.

Declaramos que el producto mencionado
anteriormente cumple con todos los requisitos basicos descritos
en la directiva (2014/30/UE), (2014/35/UE) y (2014/53/UE) del
parlamento Europeo y del consejo.

Asimismo, se certifica que cumple la directiva ROHS (2018/863EU)
sobre restricciones a la utilizacion de determinadas sustancias
peligrosas en aparatos eléctricos y electronicos.

EMPRESA:

INFORMATICA MECASUR S.L. CIF. B18314112

Parque metropolitano CITAI

C/ Los Visos N° 14 - 18130 - EscUzar - Granada - Spain

/
| UV

N

Fecha: Granada, 7 de mayo de 2025.

Nombre: Federico Izquierdo Martinez.

Titulo: Administrador.
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GARANTIA ES

GARANTIA

Muchas gracias por haber adquirido un producto de la
marca Yoevu. Esperamos que nuestro producto te propor-
cione un excelente servicio durante mucho tiempo.

Como responsables del producto que has adquirido, esta-
mos convencidos de |la excelente calidad del mismoy
esperamos que no tengas necesidad de solicitar ninguna
intervencion

técnica durante su tiempo de vida, no obstante en caso de
necesitarla puedes hacerlo a través del establecimiento
donde adquiriste el producto o contactando con nuestro

servicio de atencidn al cliente:

TIf: +34958187696

Email: info@yoevu.es
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CONDICIONES ES

CONDICIONES

La presente garantia ampara a tu producto Yoevu durante
un periodo de tres anos a partir de la fecha de compra.
Debera ser justificada a la fecha de adquisicion con factu-
ra de compra, ticket o documento con valor fiscal.

la garantia de tu producto Yoevu esta sujeta a la “ley
General de Defensa de Consumidores y usuarios” segun
real decreto legislativo 1/2007.

Yoevu da una garantia comercial limitada sobre las bateria
de 6 meses y sobre los transformadores y accesorios de 12
meses a partir de la fecha de compra, por ser considera-
dos como producto fungibles.

Para mas informacion sobre las condiciones de garantia
visita nuestra web www.yoevu.es

Cumplimenta en este documento los siguientes datos para la tramitacion de tu garantia.

N° de serie del Producto:
Fecha de compra:
Nombre:

Direccion:

Teléfono:

Distribuidor:

Direccion:

Sello distribuidor:

yoevu
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INTRODUCTION EN

We thank you and are delighted that you have chosen a Yoevu fan for your home. Please

read the instructions carefully before unpacking and using.

SAFETY ALERT/
CAUTION INDICATIONS

Pay attention to the installation or maintenance procedure of the fan, because, if not carried
out correctly, both the installer and the appliance may be damaged. Do not proceed with an

ALERT/CAUTION notice until the conditions indicated are met or fully understood.

yoevu



EN

SAFETY PRECAUTIONS

Please carefully observe the following general safety precautions before and during all
phases of handling, installation, removal, operation and maintenance of this product.
Failure to observe these precautions violates the design, production and intended use
safety standards of this product.

Yoevu is not responsible for the customer's failure to abide by these requirements.

ALERT
SECURITY ALERTS

1. Read all instructions and safety information. Review the provided assembly diagrams
before installing your new ceiling fan.

2. This fan must be installed by a licensed and qualified electrician in accordance with
current regulations.

3. This device is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental abilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been
given supervision or instruction concerning the use of the device by a person responsible
for their safety.

4. Young children should be supervised to ensure that they do not play with the device.

5. All electrical work should only be carried out after disconnecting the power supply, either
by removing the fuses, or by switching off the circuit breaker, in order to ensure the
isolation of all poles of the power supply.

6. Do not use outdoors where it may be exposed to water or moisture.

7. This manual is not intended to instruct or assist in the installation of this ceiling fan by
untrained or unqualified persons.

8. It is the responsibility of the qualified and authorized installer and the user to use

common sense and care at all times during installation and operation.

Tool
/ / preparation
Insulating tape Open Mouth Key Pliers
/ / Stepladder
Flat-blade Phillips screwdriver Impact drill

screwdriver

yoevu



HOW TO CHOOSE A GOOD LOCATION FOR YOUR EN
CEILING FAN

1.According to regulations and to provide a safe distance from the ground, the lowest
point of the fan blade must be at least 2.1 meters from the ground.

2.For enclosed outdoor fans, the fan should be installed at least 1.5 meters from the
perimeter of the roof/enclosure eaves to protect the product from direct or indirect rain or
sunlight.

3.The location chosen for the fan should not allow contact of the rotating blades with any
object.

4. Please check carefully and make sure that the roof joists are strong enough and of
adequate size to support a weight of about 35 kg.

5.To reduce the risk of fire, electrical shock, or personal injury, please ensure that the fan
mounting bracket is directly supported from the building structure. Do not mount it on an
outlet box.

6.Attach the fan blades once the fan motor housing has been properly installed and
secured. Keep the fan motor and fan blades in the original packaging until ready for
installation.

7.Check and confirm, once the fan is fully installed, that all connections are proper and
secure to prevent the fan from falling or causing damage to your property or personal
injury.

8.Both the fan with the light kit (accessory) and the mounting bracket must be connected
to a ground.

9.Do not remove the fan from the ceiling after installation.

10.Make sure the power is disconnected from the main power box before starting work.
Turn off the power by removing the fuses or turning off the circuit breaker before insta-

Iling the fan.

ALERT

Use of a non-approved remote control will void the warranty. Therefore, do not
control the operation of this fan from any other remote control that has not been

approved by Yoevu for use with the fan.

yoevu
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Basic parameters

1.

SO RNV

N

9.

Voltage: 220 V/60 Hz

Power: Motor power: 30 W

Speed + colour change: 6 speeds + 3 colour temperatures

Number of rotating blades: 3 blades

Material of fan blades: ABS

Motor material: pure copper wire winding and high quality silicon steel stator, high
efficiency, super quiet, energy saving.

Control method: remote control

Diameter: 50 cm

Reversible: Yes

Notes

1.

oA W

The receiver is divided into input and output. It is strictly forbidden to interchange input
and output wiring.

The operating voltage of this product: AC: 180V - 265V.

If there is a wall switch on the fan, it must be turned on to control the fan effectively.
Connect the wires according to the wire colour and the instructions on the case.

When using the remote control, check if the battery is installed correctly (pay attention
to the positive and negative poles of the battery). The indicator light on the remote

control will flash every time a key is pressed

UL

Brown output cable with current L
Blue output cable with neutral N

yoevu



Installation instructions EN

Open the original box and check that it contains all the parts listed below. If any of these
parts are defective, damaged, non-functional or missing, do not throw away the box or any

other packaging in case it needs to be replaced or repaired.

Parts list
4 5 6
Instruction
20 Accessory
v manual
— o0 package
package
7 8 9 10
Serial number Name Quantity
1 Decorative fleuron 1 piece
2 Hanging hanger 1 piece
3 Hanging bar 2 pieces
4 Decorative cover 1 piece
5 Lamp body + light sources 1 piece
6 Diffuser 1 piece
7 Hood 1 piece
8 Remote control 1 piece
9 Accessory package 1 piece
10 Instructions 1 piece

yoevu



Installation instructions EN

Fixed installation bracket

NOTE: Depending on the material, different screws are used to secure the mounting

bracket (Figure 1).

1. Do not place the bracket directly on the ceiling plywood to avoid accidents caused by

loose wood screws.

2.  Once the mounting bracket is attached, it must be able to lift a weight of more than 30

kg (pulling by hand).

4 7\
Wood screw M4 Blasting screw 6MM
Hanging frame Suspension frame
Rod ock_ Suspension rod locking
fszrf:tayns%lrne%\/ M4 Locking screw M4
Screw B M4*20 Screw B M4*20
(Hanging bell) (Suspension bell)
Hanging rod Suspension rod

Figure1
- J
Wooden ceiling Concrete ceiling

1. Use an 8 mm impact drill to drill two holes in the top of the concrete.

2. Clean the hole.

3. Tighten the expansion screw (note that the hole size should not be too large).

4. Tighten the screw with a screwdriver.

5. Remove the screws to install the upper fan.

Method of installation of the suspension system.

Figure 2\

1. Remove the hood and pull out the cross pin. Insert the fan and put the pin between
the holes in the bar joining the bar with the fan, tighten the pin to lock it.

Continued on next page.

yoevu



Installation instructions EN

2. Hang the ceiling fan on the bracket and then lower it slowly so that the head and
the slot in the bracket are flush with the position of the hanger base. (Figure 3).

3. Screw the hanging head and hanger together to secure them (Figure 4).

¢

Figure 4

> Figure 5

Installation of the lamp shade
1. Rotate the lamp shade and attach it to the body (Figure 5).

LED maintenance instructions:

1. When replacing fixtures with replaceable light sources, be sure to turn off the power
to avoid electric shock or impact damage to the LED and fixtures.

2.  Replace according to the model of the LED light source, distinguish positive and
negative connections when wiring and check for missing gaskets on the fixing
screws to prevent short circuits.

3. The replaceable light source of this lamp must be replaced by the manufacturer or

its service agent or a similarly qualified person

yoevu



Installation instructions EN

Input lamp line N Mounting bracket

Input lamp line L

Fan body

Diffuser

Power connection
A full-pole disconnect switch with a contact larger than 3 mm must be installed at the
power end of the fan (user-prepared).

Remote control installation and wiring method.
(1) Open the mask and make sure that the lamp body driver is connected correctly
and firmly.
(2) Connect the blue and brown wires at the tail of the fan lamp and the 220V AC

neutral and live wires together. (Must be done under power shutdown safety).

Ceiling fan and lamp operation
1. The speed of the ceiling fan and the lamp switch are controlled remotely; the fan
speed switch is low, medium, high, the fan is stopped and the lamp is switched on

and off, which are controlled separately and have a timer shutdown function.

yoevu



Remote control EN

*This remote control is for models without WiFi connection.

R

3777

1. Switching light on/off Gradual light adjust-
2. Switch off ment

3. Summer function 10. 6000 /3000 / 4000K
4. Winter function 1. Nightlight

5. Pair 12. Natural air

6. Switch off fan 13. Timer

7. Speedl-6

8. +/- Brightness

Fan pairing
Press button 1 on the remote control "light on", then press "Pair Code" for 3 seconds, the
light will flash 2 times. Once this step is done, it will be paired correctly.

Code deletion: to delete the code, press button 1 on the "light on" control unit for 3
seconds, the light will flash twice. Once done, the pairing code will be erased.

Issues requiring attention:
The receiver cannot be mounted on a plane to avoid affecting the unevenness of the
roof and ceiling.
The receiver's inlet and outlet sub-inlets and outlet are strictly prohibited from adjus-
ting the inlet and outlet pairs.
If there is a wall switch on the fan, it must be turned on to effectively control the fan.
4. Wiring must be done in accordance with the colour of the wire and the instructions on
the cable sleeve.
When using the remote control, check whether the battery is installed or not. Pay
attention to the positive and negative poles of the battery. The control key on the
handle flashes every time a key is pressed.

yoevu



Remote control EN

*This remote control is for models with WiFi connection.

Total shutdown Light: on/off | Pair / Reset
98
Summer Mode >© @D« Winter mode

T\
5

Breeze mode —
Fan off —
Warm light —

Neutral light v

Fan speed 1-6

3

Cool light

Up and down light intensity

)0
e
C
e
24

Timer 2/ 4 hours

@ ® ©®

Remote  Omnidirectional ~ Signal can Highly
control control  penetrate walls  sensitive

C

When the appliance is switched on, press and hold the "fan off" button until the light flashes, this indicates
that the connection has been made correctly. The controller has completed the learning pairing procedure
before leaving the factory.

The controller has completed the learning pairing procedure before leaving the factory. After installation, you

can use it directly. If you want to add or replace a new remote control, you need to pair it again.

Synchronisation with the mobile application "Smart Life"
1. Download and install the Smart Life mobile application. To do so, scan the QR code
. Open applications and accept privacy policies.
. Create a new account.
. Select the "+" button in the top right corner of the screen.
. Select “Add device” and activate its location.
. Open “Add Bluetooth device” to discover the device connection addition.
. Alternatively, under "Add Manually", select "Appliances" and choose "Fan (Wi-Fi)".

. Connect to the 2.4 ghz Wi-Fi network and then continue by selecting "Next".

O 0 N oo N NN

. Continue with the steps indicated by the application.

10. After logging in, the device will return to the home page where you can find the

the connected ventilator.

#:Wi-Fi reset operation: Power on and press and hold the "light" @ button without releasing it until

you hear the sound you hear the device beep, the reset is complete.

*Scan these QR codes to download the SMART LIFE application to your mobile device.

Android



Connection to the "TUYA" WiFi application EN

*Read these pages if you have purchased the WiFi models

1.  Download and install the TUYA SMART mobile app. To do so, scan the QR code or
log in to the aps app on your device.

2. Open the app and accept the privacy policy.

3. Create a new account.

4. Put the ventilator in pairing mode:

With the light on, press and hold the "light" button wit@ut releasing it until you hear

the sound emitted by the device.

5. Select the "+" button in the upper right corner of the screen.

6. You may be prompted to turn on Bluetooth on your Smartphone, turn it on.

7. Select add device and you will get a window asking you to activate your location,

activate this option.

8. "Add Manually", select "Small Appliance" and choose "Fan (Wi-Fi)".

9. Connect to the 2.4GHz WI-FI network (DO NOT connect to 5GHz networks) enter the

password and then continue by selecting "Next".

10. Continue with the steps as prompted by the application.

1. After logging in, the device will return to the home page where you can find the

connected ventilator.

12. When the device is paired, it may emit two or three beeps.

UNLINK DEVICE

If you wish to repeat the process or unlink the added device, you must restart by
following the next step:

#: Wi-Fi Reset Operation: Turn on and hold down the light button without releasing it

until you hear the device beep, the reset is complete.

Scan these QR codes to download the TUYA application to your mobile device.

El'- 7 '
Android
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*Read these pages if you have purchased the WiFi models

Connect to the Smart Life App

To make it easier to connect your ceiling fan to the Smart Life App, we've prepared

a step-by-step video tutorial. Scan the QR code below to watch the tutorial:

Ensure your mobile device is connected to a 2.4 GHz Wi-Fi
network, as the Smart Life App does not support 5 GHz networks.
The link to TUYA smart is the same

Connection to ALEXA

Open APP Alexa on your device, register if needed.

Create a scene per action. a lexa
Example: ~ -7

To start the fan on speed 1:
Option "SCENE" - "EXECUTE" AND button "+".
Click on "EXECUTE" and create the scene.

Once the scene is created, Alexa should recognise it automatically.

To do a routine with Alexa:

"ROUTINES" - Button "+".
"WHEN" BUTTON. Choose the type of event.
"ALEXA WILL DO THE FOLLOWING" choose "Digital Home" and "Environments"

and select the scene created.

This is an example of the basic connections, from here you can
create all the options that Alexa allows for your YOEVU fan.

yoevu
]



Maintenance and care of the ceiling fan EN

1. It is recommended that fan connection parts, such as cross pins, blade frames, hanger
connection screws and fan blades, be checked at least once a year to ensure that the
product connection remains safe and reliable. (Fan blades have a two-year service life,
replace them if they exceed two years).

2. Clean the ceiling fan regularly to keep the surface clean and shiny. Use a soft cloth or
wipe to remove dust from the surface to avoid damaging the surface. When removing
oil or sediment, wipe with a slightly damp cloth, do not rinse with water.

3. Do not add lubricating oil to the ceiling fan motor, because the motor bearing comes

with lubricating oil.

Ceiling fan faults and solutions

1.  Checkif the fuse in the fan's external power supply circuit is blown and if the automa-
tic protection switch has tripped, causing a short circuit and cannot be switched on.

2. Check if the power supply voltage is much lower than the rated voltage of the ceiling
fan. (The voltage must be higher than 176 V to switch on).

3. Check if the internal wiring of the ceiling fan is loose or has a bad contact.

Note: If the above three checks still cannot clear the error, contact professional electri-

cal maintenance personnel or call the distributor for repair.

1. Ensure that the ceiling fan has not received severe shocks prior to installation.
Ensure that the fan blades and blade discs are installed securely and not loose.
Ensure that the hanger is installed correctly. The anti-vibration glue on the hanger
cannot be removed.

4.  Atest period of 24 hours is allowed for new ceiling fans. After the test period, the noise
of most new ceiling fans will disappear.

5. Itis not recommended to install on wooden ceilings, steel structures or prefabricated
panels as this will amplify the sound.
Check if the lamp connection wires are loose.
Check for damaged light switch, loose wire ends, or poorly pressed or glued wire
terminals.

8. Check if the replaceable light source is burnt out.

WARNING

To prevent fire and electric shock accidents, it is prohibited to install and use electrical switches
that are not configured for this ceiling fan.

Disconnect the power supply before servicing or

maintenance or cleaning work to avoid accidents with personal injury.
avoid accidents resulting in personal injury.
Warning: Danger of electric shock!

yoevu
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Common ceiling fan problems and solutions

I can't
switch on

Check if the fuse of the external power supply line of the roof-mounted fan is blown,

if the automatic protection switch has tripped and if the circuit is interrupted.

Check if the voltage is much lower than the rated voltage of the ceiling fan.

Check if the internal wiring of the ceiling fan is loose or has a bad contact.

Noise

Make sure that the ceiling fan has not been subjected to severe impacts prior to

installation.

Make sure that the suspension tube connection bolt is installed correctly and that
the suspension tube solenoid is locked.

The new ceiling fan allows a "test period" of 24 hours: after the test period, most of

the noise from the ceiling fan will disappear.

It is not recommended to install it on wooden ceilings, steel structures or

prefabricated panels, as this will amplify the sound.

The lamp
is defective

Check if the lamp connection cable is loose.

Check if the light switch is damaged, if the cable end is loose or if the contact

is poor.

Check if the light source is burnt out.

Check whether the mounting bracket is locked.

The fan
wobbles . Check if the locking blade screw is locked.
- Check if the screw of the retracted blade to the motor is locked.
[«
Ensure that the blades are at least 76
A cm away from any obstruction. Also
A
% 76 cm check the length of the downrod to
ensure that the blades are at least 2
metres above the ground.
Warning: Make sure that the fan
2 metros blades are at least 2 metres above
the floor.
v
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DECLARATION OF CONFORMITY EN

DECLARATION OF CONFORMITY

Models: YV-ESPARTANONE, YV-EOSNATURE, YV-EOSNATUREW,
YV-EOSNATUREWITE, YV-EOSNATUREWITEW.

We declare that the above mentioned product is in compliance
with all the basic requirements described in the directive
(2014/30/EU), (2014/35/EU) and (2014/53/EU) of the European
Parliament and of the Council.

It is also certified as compliant with the ROHS directive
(2018/863EU) on the restriction of the use of certain hazardous
substances in electrical and electronic equipment.

COMPANY:

INFORMATICA MECASUR S.L. CIF. B18314112

Parque metropolitano CITAI

C/ Los Visos N° 14 - 18130 - Escuzar - Granada - Spain

/
| UV

>

Date: Granada, 7 may 2025.

Name: Federico Izquierdo Martinez.

Title: Administrator.

yoevu



WARRANTY EN

WARRANTY

Thank you for purchasing a Yoevu product. We hope
that our product will provide you with excellent service
for a long time to come.

As the person responsible for the product you have
purchased, we are convinced of its excellent quality and
hope that it will not require any intervention.

However, should you need it, you can do so at the shop
where you purchased the product or by contacting our

customer service department:

TIf: +34958187696

Email: info@yoevu.es

yoevu



CONDITIONS EN

CONDITIONS

This warranty covers your Yoevu product for a period of
three years from the date of purchase. It must be justified
at the date of purchase with a purchase invoice, receipt or
document with fiscal value.

The warranty of your Yoevu product is subject to the "Ley
General de Defensa de Consumidores y usuarios" accor-
ding to the royal legislative decree 1/2007.

Yoevu gives a limited commmercial warranty on batteries for
6 months and on transformers and accessories for 12
months from the date of purchase, as they are considered
consumable products.

For more information on warranty conditions visit our
website www.yoevu.es

Please fill in the following information in this document in order to process your warranty.

Product serial number:
Date of acquisition:
Number:

Address:

Telephone:
Distributor:

Address:

Distributor stamp:

yoevu
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INTRODUCAO PT

Agradecemos e ficamos muito satisfeitos por ter escolhido um ventilador Yoevu para a sua

casa. Por favor, leia atentamente as instrugdes antes de desembalar e utilizar.

INSTRUCOES DE SEGURANGCA
AVISO/CAUCAO

Prestar atengao ao procedimento de instalagao ou de manutengao do ventilador, porque, se
ndo for efectuado corretamente, tanto o instalador como o aparelho podem ficar
danificados. Ndo prosseguir com um aviso de ALERTA/CUIDADO até que as condicdes

indicadas sejam cumpridas ou totalmente compreendidas.

yoevu



PRECAUCOES DE SEGURANCA PT

Observe cuidadosamente as seguintes precaugdes gerais de seguranga antes e durante
todas as fases de manuseamento, instalagdo, remocao, funcionamento e manutengao deste
produto. O ndo cumprimento destas precaucdes viola as normas de seguranca relativas a

concegao, producgao e utilizagao prevista deste produto.

A Yoevu nao se responsabiliza pelo incumprimento destes requisitos por parte do cliente.
ALERTA
ALERTAS DE SEGURANCA

1. Leia todas as instrugdes e informacgdes de seguranca antes de instalar o seu novo
ventilador de teto. Consulte os esquemas fornecidos.

2. Este ventilador deve ser instalado por um eletricista autorizado e qualificado, em
conformidade com as normas em vigor.

3. Este aparelho ndo se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo criancas) com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de experiéncia e
conhecimentos, a menos que tenham recebido supervisao ou instrugdes relativas a
utilizacdo do aparelho por uma pessoa responsavel pela sua seguranca.

4. As criancas pequenas devem ser vigiadas para garantir que ndo brincam com o aparel-
ho.

5. Todos os trabalhos eléctricos s6 devem ser realizados depois de se desligar a fonte de
alimentacdo, quer retirando os fusiveis, quer desligando o disjuntor, para garantir o
isolamento de todos os pdélos da fonte de alimentacgao.

6. Nao utilizar ao ar livre onde possa estar exposto a agua ou humidade.

7. Este manual ndo se destina a instruir ou ajudar na instalacao deste ventilador de teto
por pessoas sem formagdo ou sem qualificagdes.

8. E daresponsabilidade do instalador qualificado e autorizado e do utilizador aplicar o
bom senso e o cuidado em todos os momentos durante a instalacao e o funcionamento.

Preparacao de

S / f

Fita isolante Chave de boca aberta Alicates

/ Escadote
Chave de Chave de fendas Berbequim de
fendas de Phillips impacto

|amina plana

yoevu



COMO ESCOLHER UM BOM LOCAL PARA O SEU PT
VENTILADOR DE TECTO

De acordo com os regulamentos e para garantir uma distancia segura do chao, o ponto

mais baixo da pa do ventilador deve estar a pelo menos 2,1 metros do chao.

2.  No caso de ventiladores de exterior fechados, o ventilador deve ser instalado a pelo
menos 1,5 metros do perimetro do telhado/ beiral do recinto para proteger o produto da
chuva ou dos raios solares directos ou indirectos.

3. O local escolhido para o ventilador ndo deve permitir o contacto das pas rotativas com
quaisquer objectos.

4,  Verifigue cuidadosamente e certifique-se de que as vigas do telhado sdo suficiente-
mente fortes e de tamanho adequado para suportar um peso de cerca de 35 kg.

5. Para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico ou ferimentos pessoais, certifique-se
de que o suporte de montagem da ventoinha estd diretamente apoiado na estrutura
do edificio.

6. Nao montar numa caixa de tomada eléctrica.

7. Fixe as pas da ventoinha depois de a caixa do motor da ventoinha ter sido corretamente
instalada e fixada.

8. Mantenha o motor do ventilador e as pas do ventilador na embalagem original até estar
pronto para a instalacao.

9. Verifique e confirme, quando o ventilador estiver completamente instalado, que todas
as ligagbes sao adequadas e seguras para evitar que o ventilador caia ou cause danos a
sua propriedade ou ferimentos pessoais.

10. Tanto o ventilador com kit de iluminagao (acessorio) como o suporte de montagem
devem ser ligados a uma ligagao a terra.

A utilizacdo de um controlo remoto ndo aprovado anulard a garantia. Por conseguinte, nao

controlar o funcionamento deste ventilador através de qualquer outro controlo remoto que

ndo tenha sido aprovado pela Yoevu para utilizagdo com o ventilador.

yoevu



Parametros basicos
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9.

Tens&o: 220 V/60 Hz

Poténcia: Poténcia do motor: 30 W

PT

Velocidade + mudanga de cor: 6 velocidades + 3 temperaturas de cor

NuUmero de laminas rotativas: 3 laminas

Material das pas da ventoinha: ABS

Material do motor: enrolamento de fio de cobre puro e estator de ago silicio de alta

qualidade, alta eficiéncia, super silencioso, economia de energia.

Método de controlo: controlo remoto

Diametro: 50 cm

Reversivel: Sim

Notas

1.

O recetor esta dividido em entrada e saida. E estritamente proibido trocar a cablagem

de entrada e de saida.

A tensdao de funcionamento deste produto: AC: 180V - 265V.

Se existir um interrutor de parede na ventoinha, este deve estar ligado para controlar

eficazmente a ventoinha.

Ligar os fios de acordo com a cor dos fios e as instrugdes na caixa.

Quando utilizar o controlo remoto, verifique se a pilha esta corretamente instalada

(preste atengado aos polos positivo e negativo da pilha). A luz indicadora do telecomando

pisca sempre que é premida uma tecla

UL

Cabo de saida castanho com corrente L
Cabo de saida azul com neutro N




Instrucées de instalagao PT

Abrir a caixa original e verificar se contém todas as pegas abaixo indicadas. Se alguma destas
pecas estiver defeituosa, danificada, nao funcional ou em falta, nao deite fora a caixa ou

qualquer outra embalagem, para o caso de ser necessario substitui-la ou repara-la.

Lista de pecas

S

Embalagem

=0 Pacote de
& com manual
= %

acessonios de instrucdes

7 8 9 10
Numero de série Nome Quantidade

1 Remate decorativo 1peca
2 Cabide de suspenséo 1 peca
3 Barra de suspensdo 2 pegas
4 Capa decorativa 1peca
5 Corpo da lampada + fontes de luz 1 peca
6 Difusor 1 peca
7 Capuz 1 peca
8 Controlo remoto 1 peca
9 Pacote de acessérios 1 peca
10 Instrugoes 1 peca

yoevu



Instrucées de instalagao

PT

Suporte de instalacdo fixo

NOTA: Dependendo do material, sdo utilizados parafusos diferentes para fixar o suporte

de montagem (Figura 1).

1. Nao coloque o suporte diretamente sobre o contraplacado do teto para evitar acidentes

provocados por parafusos de madeira soltos.

2. Uma vez fixado o suporte de fixagao, este deve ser capaz de levantar um peso superior a

30 kg (puxando-o a mao).

Parafuso para madeira M4 Parafuso de rebentamento 6MM
Estrutura de suspensao Estrutura de suspensao
Bloqueio da barra Bloqueio da barra de suspensao
de suspensdo .
Parafuso de seguranga M4 Parafuso de bloqueio M4
Parafuso B M4*20 Parafuso B M4*20 (sino de
(campainha de suspensao) suspensao)

. Barra de suspensao Haste de suspensao

\Flg urel )

Teto de madeira

betao.
2.  Limpe o furo.

Teto de betdo
1. Utilize um berbequim de impacto de 8 mm para fazer dois furos na parte superior do

3. Aperte o parafuso de expansao (tenha em atengao que o tamanho do furo nao deve

ser demasiado grande).

4, Aperte o parafuso com uma chave de fendas.

5. Retirar os parafusos para instalar a ventoinha superior.

Método de instalacdo do sistema de suspenséo.

Figure 2\

1. Retirar o capd e puxar o pino transversal. Introduzir o ventilador e colocar o pino entre
os orificios da barra que une a barra ao ventilador, apertar o pino para o bloquear.

Continua na pagina seguinte.
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Instrucoes de instalacao PT

2. Pendure a ventoinha de teto no suporte e, em seguida, baixe-a lentamente de
modo a que a cabega e a ranhura no suporte figuem niveladas com a posi¢ao da base
do suporte. (Figura 3).

3. Aparafuse a cabega de suspensao e o suporte para os fixar (Figura 4).

Figure 4

Instalacdo do abajur
1. Rodar o abajur e fixa-lo ao corpo (Figura 5).

Instru¢dées de manutenc¢ao do LED:

1. Ao substituir as luminarias com fontes de luz substituiveis, certifique-se de que
desliga a alimentacédo para evitar choques eléctricos ou danos por impacto no LED e
nas luminarias.

2. Substituir de acordo com o modelo da fonte de luz LED, distinguir as ligagdes positivas
e negativas durante a cablagem e verificar se faltam juntas nos parafusos de fixacao
para evitar curto-circuitos.

3. Afonte de luz substituivel desta lampada deve ser substituida pelo fabricante, pelo

seu agente de assisténcia ou por uma pessoa com qualificacdes semelhantes.

yoevu
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Instrucoes de instalagao PT

Linha da lampada de entrada N Suporte de montagem

Linha da lampada de entrada L

Corpo do ventilador

Difusor

Ligacdo eléctrica
Na extremidade de alimentag¢ao do ventilador, deve ser instalado um interrutor de
corte de pélo completo com um contacto superior a 3 mm (preparado pelo utilizador).
1.  Meétodo de instalagao e cablagem do controlo remoto.
(1) Abrir a mascara e certificar-se de que o condutor do corpo da lampada esta ligado
corretamente e com firmeza.
(2) Ligar os fios azul e castanho na cauda da ldampada do ventilador e os fios neutro e

ativo de 220V AC. (Deve ser efectuado com a seguranca do corte de energia).

Funcionamento do ventilador de teto e das lampadas
1. Avelocidade da ventoinha de teto e o interrutor da lampada sao controlados
remotamente; o interrutor da velocidade da ventoinha € baixo, médio, alto, a
ventoinha é parada e a ldmpada € ligada e desligada, que sdo controladas separa-

damente e tém uma fung¢ao de encerramento temporizado.
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Controlo remoto

PT

*Este controlo remoto destina-se a modelos sem ligagdo WiFi.

1— —
3777

Ligar/desligar a luz
Desligar

Fungao verao
Fungao inverno
Emparelhamento
Desligar o ventilador
Velocidade 1- 6

+/- Luminosidade

N M AN

T

- @ - -2

- 4

L 10
L

-13

Ajuste gradual da luz
6000 /3000 / 4000K
Luz nocturna

Ar natural
Temporizador

Emparelhamento de ventiladores

Prima o botao 1 no controlo remoto "luz acesa", depois prima "Cédigo de emparelhamen-
to" durante 3 segundos, a luz piscara 2 vezes. Uma vez concluida esta etapa, o emparelha-
mento serd efectuado corretamente.

Code deletion: to delete the code, press button 1 on the "light on" control unit for 3
seconds, the light will flash twice. Once done, the pairing code will be erased.

Questdes que requerem atencao:
O recetor nao pode ser montado num plano para ndo afetar os desniveis do telhado e

do teto.

efetivamente o ventilador.

cabo.

E estritamente proibido ajustar os pares de entrada e saida do recetor.
Se houver um interrutor de parede no ventilador, este deve ser ligado para controlar

A cablagem deve ser feita de acordo com a cor do fio e as instrugdes na manga do

Quando utilizar o controlo remoto, verifique se a bateria esta instalada ou n&o. Preste

atencao aos polos positivo e negativo da bateria. A tecla de controlo no punho pisca

sempre que uma tecla é premid

a.
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Controlo remoto PT

*Este controlo remoto destina-se a modelos com ligagdo Wi-Fi.

Encerramento total Luz: on/off | Ligar / Repor
=2
Modo verédo (o)) (€)™ Modo Invierno

AR
@gﬁ%p

Modo de brisa _—~"

Desligar o ventilador

Velocidade do ventilador 1-6

4

Luz fria
@«
Ly .
Luz quente _— Aumentar e diminuir a

intensidade da luz

iﬁ
I
Hﬁ
I
4

Luz neutra _~

Temporizador 2 / 4 horas

@ D ®

Remote QEOmpldreciznal®> Slgral can Highly
control trol  penetratewalls  sensitive

C

Quando o aparelho estiver ligado, prima e mantenha premido o botdo "ventilador desligado" até que a luz
pisque, isto indica que a ligacgao foi feita corretamente. O controlador completou o procedimento de emparel-
hamento de aprendizagem antes de sair da fabrica.

O controlador completou o procedimento de emparelhamento de aprendizagem antes de sair da fabrica.
Apods a instalagdo, pode utiliza-lo diretamente. Se pretender adicionar ou substituir um novo controlo remoto,
é necessario emparelha-lo novamente.

Sincronizagcao com a aplicagcao mével "Smart Life".
1. Descarregar e instalar a aplicacdo mével Smart Life. Para o fazer, leia o codigo QR
2. Abrir as aplicagdes e aceitar as politicas de privacidade.
3. Criar uma nova conta.
4. Selecionar o botdo "+" no canto superior direito do ecra.
5. Seleccione “Adicionar dispositivo” e active a sua localizacéo.
6. Abra “Adicionar dispositivo Bluetooth” para descobrir a adi¢cdo de ligagao do dispositivo.
7. Em alternativa, em "Adicionar manualmente', seleccione "Aparelhos" e escolha "Ventilador (Wi-Fi)".
8. Ligue-se a rede Wi-Fi de 2,4 ghz e, em seguida, continue seleccionando "Seguinte".
9. Continuar com os passos indicados pela aplicacao.
10. Depois de se registar, o dispositivo regressa a pagina inicial onde pode encontrar o ventilador ligado.
o ventilador ligado.
#:0peracgédo de reposi¢cdo do Wi-Fi: ligue o aparelho e mantenha premido o botédo “qu“sem o soltar até ouvir
0 som se ouvir o sinal sonoro do aparelho, a reposi¢ao esta concluida.

*Leia estes codigos QR para descarregar a aplicagdo SMART LIFE para o seu dispositivo movel.

iPhone Android
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Ligacdo a aplicacao WiFi "TUYA PT

*Leia estas pdginas se tiver adquirido os modelos WiFi

1. Descarregar e instalar a aplicagao moével TUYA SMART. Para o fazer, leia o cédigo
QR ou inicie sessao na aplicagdo aps no seu dispositivo.

2. Abra a aplicacdo e aceite a politica de privacidade.

3. Criar uma nova conta.

4. Colocar o ventilador em modo de emparelhamento:

Com a luz acesa, prima e mantenha premido o botao ”qu"sem o soltar até ouvir o

som emitido pelo aparelho.

5. Selecione o botao "+" no canto superior direito do ecra.

6. Podera ser-lhe pedido que ligue o Bluetooth no seu Smartphone, ligue-o.

7. Selecione Adicionar dispositivo e aparecera uma janela que |lhe pede para ativar a sua

localizagao.

8. "Adicionar manualmente", selecione "Aparelho pequeno" e escolha "Ventilador

(Wi-Fi)".

9. Ligue-se a rede WI-Fl de 2,4 GHz (NAO se ligue a redes de 5 GHz), introduza a

palavra-passe e continue selecionando "Seguinte".

10. Continuar com os passos solicitados pela aplicacao.

11. Depois de iniciar a sessao, o dispositivo regressa a pagina inicial onde pode encontrar

o ventilador ligado.

12. Quando o dispositivo estiver emparelhado, pode emitir dois ou trés sinais sonoros.

DESLIGAR DISPOSITIVO

Se pretender repetir o processo ou desativar o dispositivo adicionado, deve reiniciar
seguindo o passo seguinte:

#: Operacao de reinicializacdo do Wi-Fi: Ligar e manter premido o botdo de “luz” sem

o soltar até ouvir o sinal sonoro do dispositivo, a reposi¢cao esta concluida.

*Leia estes codigos QR para descarregar a aplicagcdo TUYA para o seu dispositivo

movel.

iPhone



PT

*Leia estas pdginas se tiver adquirido os modelos WiFi
Conexao com o Aplicativo Smart Life
Para facilitar a conexao do seu ventilador de teto com o aplicativo Smart Life, prepa-
ramos um tutorial em video passo a passo. Escaneie o codigo QR abaixo para assistir

ao tutorial:

Certifique-se de que seu dispositivo moével esteja conectado a
uma rede Wi-Fi de 2,4 GHz, pois o aplicativo Smart Life ndo é
compativel com redes de 5 GHz. A ligacao para o TUYA smart é a
mesma

Ligacao ao ALEXA
Abra a APP Alexa no seu dispositivo, registe-se se necessario. a lexa
7

—_

Criar uma cena por agao.
Exemplo: \./

Para acionar o ventilador na velocidade 1:
. Opcao "SCENE" - "EXECUTE" E botdo "+".
- Clicar em "EXECUTAR" e criar a cena.

WoN

. Uma vez criada a cena, a Alexa deve reconhecé-la automaticamente.

Para fazer uma rotina com a Alexa:

. "ROTINAS" - Botao "+".

- BOTAO "QUANDO". Selecionar o tipo de evento.

. "ALEXA FARA O SEGUINTE" escolher "Casa digital' e "Ambientes" e selecionar a

cena criada.

Este € um exemplo das ligagdes basicas, a partir daqui pode criar
todas as opg¢des que a Alexa permite para a sua ventoinha
YOEVU.
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Maintenance and care of the ceiling fan PT

1. Recomenda-se que as pecas de ligacdo da ventoinha, tais como os pinos transversais,
as armagoes das pas, os parafusos de ligagao dos ganchos e as pas da ventoinha, sejam
verificadas pelo menos uma vez por ano para garantir que a ligagao do produto
permanece segura e fiadvel. (As pas da ventoinha tém uma vida util de dois anos,
substitua-as se ultrapassarem os dois anos).

2. Limpe regularmente a ventoinha de teto para manter a superficie limpa e brilhante.
Utilize um pano macio ou um toalhete para remover o pd da superficie para evitar
danificar a superficie. Quando remover 6leo ou sedimentos, limpe com um pano
ligeiramente humido, ndo enxaguar com agua.

3. Nao adicionar dleo lubrificante ao motor do ventilador de teto, porque o rolamento do
motor vem com 6leo lubrificante.

Avarias e soluc¢des para ventiladores de teto

1. Verificar se o fusivel do circuito de alimentacao externa da ventoinha estad queimado e
se o interrutor de protecdo automatica disparou, provocando um curto-circuito e ndo
podendo ser ligado.

2. Verificar se a tensdo de alimentagdo é muito inferior a tensao nominal do ventilador de
teto. (A tensao tem de ser superior a 176 V para ligar).

3. Verificar se a cablagem interna do ventilador de teto esta solta ou se tem um mau
contacto.

Nota: Se as trés verificagdes anteriores ainda nao conseguirem eliminar o erro, contacte

um profissional de manutenc¢ao eléctrica ou contacte o distribuidor para reparagao.

1. Certifique-se de que o ventilador de teto ndo foi sujeito a choques fortes antes da instalagao.

2. Certifique-se de que as pas do ventilador e os discos das pas estao instalados de forma segura e nao
estao soltos.

3. Certifique-se de que o suporte esta corretamente instalado. A cola anti-vibragdo no suporte ndo
pode ser removida.

4. E permitido um periodo de teste de 24 horas para novos ventiladores de teto. Apés o periodo de
teste, o ruido da maioria das ventoinhas de teto novas desaparecera.

5. N&o se recomenda a instalagao em tectos de madeira, estruturas de ago ou painéis pré-fabricados,
uma vez que isso amplificara o som.

6.  Verifique se os fios de ligacdo da lampada estdo soltos.

7. Verifigue se o interrutor da luz esta danificado, se as extremidades dos fios estdo soltas ou se os
terminais dos fios estdo mal pressionados ou colados.

8. Verificar se a fonte de luz substituivel estd queimada.

AVISO

Para evitar acidentes com fogo e choques eléctricos, é proibido instalar e utilizar interruptores eléctricos que nao
estejam configurados para esta ventoinha de teto.

Desligue a fonte de alimentagdo antes de efetuar

trabalhos de manutencao ou limpeza para evitar acidentes com ferimentos pessoais.
evitar acidentes que resultem em ferimentos pessoais.
Aviso: Perigo de choque elétrico!
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Problemas e solu¢gdes comuns dos ventiladores de teto

PT

Verificar se o fusivel da linha de alimentacao externa do ventilador de telhado esta
queimado, se o interrutor de protegao automatica disparou e se o circuito esta

interrompido.

Nao
consigo Verifique se a tensao é muito inferior a tensdo nominal da ventoinha de teto.
Iigar Verifique se a cablagem interna da ventoinha de teto esta solta ou se tem um mau
contacto.
Certifique-se de que o ventilador de teto nédo foi sujeito a impactos graves antes da
instalacao.
Certifique-se de que o parafuso de ligagcao do tubo de suspenséo esta
corretamente instalado e que o solenoide do tubo de suspensao esta bloqueado.
Ruido , , ] ] ]
O novo ventilador de teto permite um "periodo de teste" de 24 horas: apds o periodo
de teste, a maior parte do ruido do ventilador de teto desaparecera.
N&o é recomendavel instala-lo em tectos de madeira, estruturas de ago ou painéis
pré-fabricados, uma vez que isso amplificard o som.
. Verifique se o cabo de ligacdo da lampada esta solto.
A lampada
esta com Verificar se o interrutor da luz esta danificado, se a extremidade do cabo esta
defeito solta ou se o contacto é deficiente.
Verificar se a fonte de luz estd queimada.
Verificar se o suporte de montagem esta bloqueado.
A
ventoinha Verificar se o parafuso da lamina de blogueio esta bloqueado.
oscila
Verificar se o parafuso da lamina recolhida no motor esta bloqueado.
r
Assegure-se de que as laminas estdo a
A uma distancia minima de 76 cm de
A % 76 cm qualquer obstrucao. Verifique também
o comprimento da barra de descida
para garantir que as laminas estao
pelo menos 2 metros acima do solo.
2 metros

Aviso: Certifique-se de que as pas da
ventoinha estdo, pelo menos, 2
metros acima do chéao.
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DECLARAGCAO DE CONFORMIDADE PT

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

Models: YV-ESPARTANONE, YV-EOSNATURE, YV-EOSNATUREW,
YV-EOSNATUREWITE, YV-EOSNATUREWITEW.

Declaramos que o produto acima mencionado esta em
conformidade com todos os requisitos basicos descritos nas
Diretivas (2014/30/UE), (2014/35/UE) e (2014/53/UE) do
Parlamento Europeu e do Conselho.

Também certificamos que estd em conformidade com a
Diretiva ROHS (2018/863EU) relativa a restricdo da utilizacdo de
determinadas substancias perigosas em equipamentos

eléctricos e electréonicos.

EMPRESA:

WEB LA TIENDA DIRECTA S.L. CIF. BB18314112
Parque metropolitano CITAI

C/ Los Visos N° 14 - 18130 - Escuzar - Granada - Spain

/
| UV

>

Data: Granada, 7 de maio de 2025.
Nome: Federico Izquierdo Martinez.
Titulo: Administrador.
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GARANTIA PT

GARANTIA

Obrigado por ter adquirido um produto Yoevu. Espera-
Mos que o0 Nosso produto |he preste um excelente ser-
vico durante muito tempo.

Como responsaveis pelo produto que adquiriu, estamos
convencidos da sua excelente qualidade e esperamos
que nao necessite de qualquer intervencao.

No entanto, caso necessite, podera fazé-lo na loja onde
adquiriu o produto ou contactando 0 nosso servico de

apoio ao cliente:

TIf: +34958187696

Email: info@yoevu.es
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CONDICOES DE GARANTIA PT

CONDIGOES DE GARANTIA

Esta garantia cobre o seu produto Yoevu durante um
periodo de trés anos a partir da data de compra. Deve
ser comprovada na data da compra por uma fatura de
compra, recibo ou documento com valor fiscal.

A garantia do seu produto Yoevu esta sujeita a "Ley
General de Defensa de Consumidores y usuarios', de
acordo com o Real Decreto Legislativo 1/2007.

A Yoevu concede uma garantia comercial limitada de 6
meses para a bateria e de 12 meses para os transforma-
dores e acessorios a partir da data de compra, uma vez
gue sao considerados produtos fungiveis.

Para mais informacodes sobre as condi¢cdes de garantia,
visite o nosso sitio Web www.yoevu.es.

Para podermos processar a sua garantia, é favor preencher as seguintes informagoes no
presente documento.

Numero de série do produto:
Data de aquisigao:

Nombre:

Endereco:

Telefone:

Distribuidor:

Endereco:

Distribuidor Sello:

yoevu



DeVU JoeVvu yoevu yoe\
DeVU JoeVvuU yoevu yoe\
DeVU JoeVvu yoevu yoe\
DeVU JoeVvuU yoevu yoe\
D2VU Joe VU yoevu yoe\
DeVU Joe VU yoevu yoe\
DeVU JoeVvuU yoevu yoe\
DeVU Joe VU yoevu yoe\
DeVU Joe VU yoevu yoe\
D2VU JoeVvuU yoevu yoe\
DeVU JoeVvuU yoevu yoe\
DeVU JoeVvu yoevu yoe\

D2VU yoevu Yoevu Yoe\
VL IOeVL ] L INe VL 1L 102\



yoevu

Series EOS

Manuel d'instruction




FR

INTRODUCTION

Nous vous remercions et sommes ravis qu'il existe un ventilateur YOEVU pour votre

maison. Veuillez lire attentivement les instructions avant de déballer et d'utiliser

I'appareil.
CONSIGNES DE SECURITE
AVERTISSEMENT/PRECAUTION

Faites attention a la procédure d'installation ou d'entretien du ventilateur, car si elle n'est
pas effectuée correctement, l'installateur et lI'appareil peuvent étre endommagés. Ne pas

donner suite & un avis d'ALERTE/CAUTION tant que les conditions indiquées ne sont pas

remplies ou bien comprises.
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PRECAUTIONS DE SECURITE FR

Observez attentivement les précautions générales de sécurité suivantes avant et pendant
toutes les phases de manipulation, d'installation, de retrait, d'utilisation et d'entretien de ce
produit. Le non-respect de ces précautions constitue une violation des normes de sécurité

relatives a la conception, a la production et a l'utilisation prévue de ce produit.

Yoevu décline toute responsabilité en cas de non-respect de ces exigences par le client.
ALERTE
ALERTES DE SECURITE

1. Lisez toutes les instructions et les consignes de sécurité avant d'installer votre
nouveau ventilateur de plafond. Reportez-vous aux schémas fournis.

2. Ce ventilateur doit étre installé par un électricien agréé et qualifié, conformément a la
réglementation en vigueur.

3. Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris des enfants)
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou qui manquent
d'expérience et de connaissances, a moins qu'elles n'aient bénéficié d'une surveillance
ou d'instructions concernant l'utilisation de I'appareil de la part d'une personne
responsable de leur sécurité.

4, Les jeunes enfants doivent étre surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec
'appareil.

5. Tous les travaux électriques ne doivent étre effectués qu'apres avoir coupé l'alimenta-
tion électrique, soit en retirant les fusibles, soit en coupant le disjoncteur, afin de
s'assurer que tous les pdles de l'alimentation électrique sont isolés.

6. Ne pas utiliser I'appareil a I'extérieur, ou il pourrait étre exposé a l'eau ou a I'humidité.

7. Ce manuel n'est pas destiné a instruire ou a aider a l'installation de ce ventilateur de
plafond par des personnes non formées ou non qualifiées.

8. Ilincombe a l'installateur qualifié et autorisé et a I'utilisateur de faire preuve de bon
sens et de prudence a tout moment pendant l'installation et I'utilisation.

Préparation des
outils

Ruban isolant Clé a fourche Pince
Tournevis plat Tournevis cruciforme Perceuse a percussion Escalier
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COMMENT CHOISIR UN BON EMPLACEMENT POUR ~ FR
VOTRE VENTILATEUR DE PLAFOND

1.

Conformément a la réglementation et pour garantir une distance de sécurité par
rapport au sol, le point le plus bas de la pale du ventilateur doit étre situé a au moins 2,1

meétres du sol.

2. Dans le cas des ventilateurs extérieurs fermés, le ventilateur doit étre installé a au
moins 1,5 métre du périmeétre du toit/de I'avant-toit de I'enceinte afin de protéger le
produit de la pluie ou de la lumiére directe ou indirecte du soleil.

3. L'emplacement choisi pour le ventilateur ne doit pas permettre aux pales rotatives
d'entrer en contact avec des objets.

4, Vérifiez soigneusement que les poutres du toit sont suffisamment solides et de taille
adéquate pour supporter un poids d'environ 35 kg.

5.  Pour réduire les risques d'incendie, d'électrocution ou de blessure, assurez-vous que le
support de montage du ventilateur est directement soutenu par la structure du
batiment.

6. Nele montez pas dans une boite de prises électriques.

7. Fixez les pales du ventilateur une fois que le boitier du moteur du ventilateur a été
correctement installé et fixé.

8. Conservez le moteur et les pales du ventilateur dans leur emballage d'origine jusqu'au
moment de l'installation.

9. Vérifiez et confirmez, lorsque le ventilateur est entierement installé, que toutes les
connexions sont appropriées et sécurisées afin d'éviter que le ventilateur ne tombe ou
ne cause des dommages a vos biens ou des blessures corporelles.

10. Le ventilateur avec kit d'éclairage (accessoire) et le support de montage doivent étre
reliés a une prise de terre.

L'utilisation d'une télécommande non approuvée annule la garantie. Par conségquent, ne

contrélez pas le fonctionnement de ce ventilateur a l'aide d'une télécommande qui n'a pas

été approuvée par Yoevu pour une utilisation avec le ventilateur.
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FR

Parameétres de base

oM oA WN

8.
9.

Tension : 220 V/60 Hz

Puissance : Puissance du moteur : 30 W

Vitesse + changement de couleur : 6 vitesses + 3 températures de couleur

Nombre de pales rotatives : 3 pales

Matériau des pales du ventilateur : ABS

Matériau du moteur : enroulement en cuivre pur et stator en acier au silicium de haute
qualité, haute efficacité, super silencieux, économie d'énergie.

Méthode de controle : télécommande

Diametre: 50 cm

Réversible : Oui

Notes

1.

Le récepteur est divisé en entrée et en sortie. Il est strictement interdit d'intervertir les
cables d'entrée et de sortie.

La tension de fonctionnement de ce produit est la suivante : AC : 180V - 265V.

S'ily a un interrupteur mural sur le ventilateur, il doit étre allumé pour controler effica-
cement le ventilateur.

Branchez les fils en respectant la couleur des fils et les instructions figurant sur le
boitier.

Lors de l'utilisation de la télécommande, vérifiez que la pile est correctement installée
(faites attention aux poéles positif et négatif de la pile). Le voyant lumineux de la

télécommande clignote a chaque fois que I'on appuie sur une touche.

UL

Cable de sortie marron avec courant L

Cable de sortie bleu avec neutre N




Instructions d'installation FR

Ouvrez la boite d'origine et vérifiez qu'elle contient toutes les pieéces énumérées ci-dessous.
Sil'une de ces pieces est défectueuse, endommagée, non fonctionnelle ou manquante, ne

jetez pas la boite ou tout autre emballage au cas ou elle devrait étre remplacée ou réparée.

Liste des pieces

S

) Pack Manuel
.
— 5 d'instruction

d'accessoires

7 8 9 10
Numero de série Nom Quantité
1 La pagaie décorative 1 piéce
2 Cintre 1 piéce
3 Barre de suspension 2 piéces
4 Cape décorative 1 piéce
5 Corps de lampe + sources lumineuses 1 piece
6 Diffuseur 1 piéce
7 Capuche 1 piece
8 Télécommande 1 piece
9 Pack d'accessoires 1 piéce
10 Instructions 1 piece

yoevu



Instructions d'installation FR

Support d'installation fixe
REMARQUE : Selon le matériau, différentes vis sont utilisées pour fixer le support de
montage (figure 1).

1. Ne placez pas le support directement sur le contreplaqué du plafond afin d'éviter les
accidents causés par des vis a bois desserrées.

2. Une fois le support de fixation fixé, il doit pouvoir soulever un poids de plus de 30 kg (a

la main).

Vis & bois M4 Vis de sablage 6MM
Cadre de suspension \C/adre C‘ile SUS(;)SI"\S\:‘JH 5
Verrouillage de la tige de errouillage de la tige de
suspensio% 9 suspension
Vis de sécurité M4 Vis de verrouillage M4
Vis B M4*20 Vis B M4*20 .
(cloche de suspension) (Cloche de suspension)

. Tige de suspension Tige de suspension

Figure 1
&

Plafond en bois Toit en béton

1. Utilisez une perceuse a percussion de 8 mm pour percer deux trous dans la partie
supérieure du béton.

Nettoyez le trou.

Serrez le boulon d'expansion (notez que la taille du trou ne doit pas étre trop grande).
Serrez la vis a I'aide d'un tournevis.

Retirez les vis pour installer le ventilateur supérieur.

IFNEANN

Méthode d'installation du systéme de suspension

Figure 2\

1. Retirer le capot et extraire la goupille transversale. Insérez le ventilateur et placez la
goupille entre les trous de la barre qui relie la barre au ventilateur, serrez la goupille
pour la bloquer.

Suite a la page suivante.

yoevu



Instructions d'installation FR

2. Accrochez le ventilateur de plafond au support, puis abaissez-le lentement de
maniére a ce que la téte et la fente du support soient au méme niveau que la position de
la base du support (figure 3).

3. Vissez la téte de suspension et le support pour les fixer (Figure 4).

Installation de I'abat-jour
Tournez l'abat-jour et fixez-le au corps (figure 5).

Instructions d'entretien des LED :

Lorsque vous remplacez des luminaires avec des sources lumineuses remplagables,
veillez a couper l'alimentation électrique afin d'éviter les chocs électriques ou les
dommages causés aux LED et aux luminaires.

2.  Remplacer selon le modéle de la source lumineuse LED, distinguer les connexions
positives et négatives lors du cablage et vérifier qu'il n'y a pas de joints manquants
dans les vis de fixation pour éviter les courts-circuits.

3. Lasource lumineuse remplacgable de cette lampe doit étre remplacée par le fabricant,

son agent de service ou une personne de qualification similaire.

yoevu



Instructions d'installation FR

Ligne de la lampe d'entrée N Support de montage

Ligne de la lampe d'entrée L

Corps du ventilateur

Diffuseur

Raccordement électrique
Un sectionneur omnipolaire avec un contact de plus de 3 mm (préparé par l'utilisa-
teur) doit étre installé dans I'alimentation du ventilateur.
1.  Méthode d'installation et cablage de la télécommande.
(1) Ouvrez le masque et assurez-vous que le fil du corps de la lampe est correctement
et fermement connecté.
(2) Connectez les fils bleu et marron a la queue de la lampe du ventilateur et les fils
neutre et actif de 220V AC. (Cette opération doit étre effectuée en tenant compte de la
sécurité de la coupure de courant).
Fonctionnement du ventilateur de plafond et des lampes

1. Lavitesse du ventilateur de plafond et l'interrupteur de la lampe sont contrélés a

distance; l'interrupteur de vitesse du ventilateur est bas, moyen, haut, le ventila-

teur est arrété et la lampe est allumée et éteinte, qui sont contrdlés séparément

et ont une fonction d'arrét programmeé.

yoevu



Télécommande

FR

*Cette télécommande est destinée aux modéles sans connexion WiFi.

1. Allumer/éteindre la
lumiere

Eteindre

Fonction été
Fonction hiver
Appairage

Arrét du ventilateur
Vitesse 1-6

Noop W

1— —

T

L 10
L

-13

- @ - -2

- 4

+/- Luminosité
Réglage progressif de
la lumiere

6000 /3000 / 4000K
Lumiere nocturne
Lumiere naturelle
Minuterie

Emparelhamento de ventiladores
Appuyez sur le bouton 1de la télécommande "lumiére allumée", puis appuyez sur "code
d'appairage" pendant 3 secondes, la lumiére clignotera 2 fois. Une fois cette étape réalisée,
|'appairage s'effectuera correctement.

Suppression du code: pour supprimer le code, appuyez sur la touche 1 de la télécomman-
de "lumiere allumée" pendant 3 secondes, la lumiére clignote 2 fois. Une fois cette opéra-
tion effectuée, le code d'appairage sera effacé.

Questions nécessitant une attention particuliére :
Le récepteur ne doit pas étre monté sur une surface plane afin de ne pas affecter les
irrégularités du toit ou du plafond.

efficacement le ventilateur.

figurant sur la gaine du cable.

Il est strictement interdit de régler les paires d'entrée et de sortie du récepteur.
S'il'y a un interrupteur mural sur le ventilateur, il doit étre raccordé pour commander

Le cablage doit étre effectué conformément a la couleur du fil et aux instructions

Lors de l'utilisation de la télécommande, vérifiez si la pile est installée. Faites attention

aux podles positif et négatif de la pile. La touche de commande située sur la poignée
clignote a chaque fois que I'on appuie sur une touche.

yoevu
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Télécommande FR

*Cette télécommande est destinée aux modéles dotés d’une connexion Wi-Fi.

Lumiére: allumée / éteinte |

Fermeture totale Lien / Réinitialisation

©
®

Modeéte

Mode brise _—~

Arrét du ventilateur

6
P

Mode hiver

Vitesse du ventilateur 1-6

A

B
1%9@

Lumiére froide

A
&

e
A

]

Lumiére chaude —

Lumiére neutre _~

Augmenter ou diminuer
I'intensité lumineuse

B
0
4

Minuterie 2 / 4 heures

@ D @

Remote  Omnidirpctional ~ Signal can Highly
control confrol  penetrate walls  sensitive

(f'

Lorsque l'appareil est allumé, appuyez sur le bouton "arrét du ventilateur" et maintenez-le enfoncé
jusqu'a ce que le voyant clignote, ce qui indique que la connexion a été effectuée correctement. Le
contréleur a effectué la procédure d'apprentissage avant de quitter l'usine.

Le controleur a effectué la procédure d'apprentissage avant de quitter l'usine. Aprés l'installation, vous
pouvez |'utiliser directement. Si vous souhaitez ajouter ou remplacer une nouvelle télécommmande, vous
devez l'appairer a nouveau.

Synchronisation avec I'application mobile "Smart Life"
1. Téléchargez et installez I'application mobile Smart Life. Pour ce faire, scannez le code QR
2. Ouvrez les applications et acceptez les politiques de confidentialité.
3. Créez un nouveau compte.
4. Sélectionnez le bouton "+" dans le coin supérieur droit de I'écran.
5. Sélectionnez “Ajouter un appareil” et activez votre emplacement.
6. Ouvrez “Ajouter un appareil Bluetooth” pour savoir comment ajouter la connexion de l'appareil.
7. Vous pouvez également, sous "Ajouter manuellement’, sélectionner "Appareils" et choisir "Ventila-
teur (Wi-Fi)".
8. Connectez-vous au réseau Wi-Fi 2,4 GHz, puis continuez en sélectionnant "Suivant".
9. Poursuivez les étapes indiquées par l'application.
10. Apreés I'enregistrement, l'appareil revient a la page d'accueil ou vous trouverez le ventilateur allumé.
le ventilateur s'allume.
#Opération de réinitialisation du Wi-Fi: allumez I'appareil et maintenez enfoncé le bouton "Iumiére"

jusgu'a ce que vous entendiez. Si vous entendez le bip de I'appareil, la réinitialisation est terminée.

*Scannez ces codes QR pour télécharger I'application SMART LIFE sur votre appareil mobile.

iPhn Android
yoevu



Connexion a l'application WiFi "TUYA FR

*Lisez ces pages si vous avez acheté des modéles WiFi

1. Téléchargez et installez I'application mobile TUYA SMART. Pour ce faire, scannez le
code QR ou connectez-vous a l'application aps sur votre appareil.

2.  Ouvrez l'application et acceptez la politique de confidentialité.
Créez un nouveau compte.

4.  Mettez le ventilateur en mode d'appairage :

Lorsque la lumiére est allumée, appuyez sur le bouton "lumiére'®et maintenez-le
enfoncé jusqu'a ce que vous entendiez le son émis par I'appareil.

5. Sélectionnez le bouton "+" dans le coin supérieur droit de I'écran.

6. Il peut vous étre demandé d'activer le Bluetooth sur votre Smartphone, activez-le.
7. Sélectionnez Ajouter un appareil et une fenétre s'affichera pour vous demander
d'activer votre emplacement.

8. "Ajouter manuellement', sélectionnez "Petit appareil" et choisissez "Ventilateur
(Wi-Fi)".

9. Connectez-vous au réseau WI-Fl 2,4 GHz (NE vous connectez PAS aux réseaux 5 GHz),
entrez le mot de passe et continuez en sélectionnant "Suivant".

10. Poursuivez les étapes demandées par l'application.

11. Apres la connexion, l'appareil revient a la page d'accueil ou vous trouverez le
ventilateur allumé.

12. Lorsque l'appareil est apparié, il peut émettre deux ou trois bips.

ETEINDRE LE DISPOSITIF

Si vous souhaitez répéter la procédure ou désactiver le dispositif ajouté, vous devez
redémarrer en suivant I'étape suivante :

#Opération de réinitialisation du Wi-Fi: Allumez I'appareil et maintenez le bouton

d'éclairage enfoncé jusqu'a ce que vous entendiez le bip de 'appareil, la réinitialisation
est terminée.

*Scannez ces codes QR pour télécharger I'application TUYA sur votre appareil

mobile.




*Lisez ces pages si vous avez acheté les modéles WiFi F R

Connexion a l'application Smart Life

Pour faciliter la connexion de votre ventilateur de plafond a I'application Smart Life,

nous avons préparé un tutoriel vidéo étape par étape. Scannez le code QR ci-dessous

pour regarder le tutoriel:

Assurez-vous que votre appareil mobile est connecté a un réseau
Wi-Fi 2,4 GHz, car I'application Smart Life n'est pas compatible
avec les réseaux 5 GHz. Le lien vers TUYA smart est le méme.

1.

2.

o

Connexion a I'ALEXA

Ouvrez I'APP Alexa sur votre appareil, enregistrez-vous si a lexa

nécessaire.

Créez une scene d'action. \_/

Exemple :
Pour mettre le ventilateur en vitesse 1:

option "SCENE" - bouton "EXECUTER" ET "+".
Cliquer sur "EXECUTER" et créer la scene.

Une fois la scéne créée, Alexa devrait la reconnaitre automatiquement.

Pour effectuer une routine avec Alexa :

"ROUTINES" - Bouton "+".
BOUTON "QUAND". Sélectionner le type d'événement.
"ALEXA FAIT LE SUIVANT" choisissez "Maison numérique" et "Environnements" et

sélectionnez la scéne créée.

Il s'agit d'un exemple de connexions de base, a partir duquel vous
pouvez créer toutes les options qu'Alexa autorise pour votre
ventilateur YOEVU.

yoevu



Entretien et maintenance du ventilateur de plafond FR

1. Il est recommandé de vérifier au moins une fois par an les pieces de raccordement du
ventilateur, telles que les goupilles transversales, les cadres de pales, les vis de raccor-
dement des suspensions et les pales du ventilateur, afin de s'assurer que le raccorde-
ment du produit reste sUr et fiable. (Les pales du ventilateur ont une durée de vie de
deux ans ; remplacez-les si elles ont plus de deux ans).

2. Nettoyez régulierement le ventilateur de plafond pour que sa surface reste propre et
brillante. Utilisez un chiffon doux ou une lingette pour enlever la poussiere de la surface
afin d'éviter de I'endommager. Pour enlever I'huile ou les sédiments, utilisez un chiffon
légerement humide, ne rincez pas a l'eau.

3. N'agjoutez pas d'huile lubrifiante au moteur du ventilateur de plafond, car le roulement
du moteur est fourni avec de I'huile lubrifiante.

Défauts des ventilateurs de plafond et solutions

1. Veérifiez si le fusible du circuit d'alimentation externe du ventilateur est grillé et si
I'interrupteur de protection automatique s'est déclenché, provoquant un court-circuit
et empéchant la mise en marche.

2. Veérifiez si la tension d'alimentation est nettement inférieure a la tension nominale du
ventilateur de plafond. (La tension doit étre supérieure a 176 V pour que le ventilateur
s'allume).

3. Veérifiez si le cablage interne du ventilateur de plafond est lache ou présente un
mauvais contact.

Remarque : si les trois vérifications ci-dessus ne permettent toujours pas d'éliminer

I'erreur, contactez un professionnel de I'entretien électrique ou appelez le distributeur

pour réparation..

1. Assurez-vous que le ventilateur de plafond n'a pas subi de chocs importants avant
I'installation.

2. S'assurer que les pales et les disques du ventilateur sont bien installés et qu'ils ne sont
pas desserrés.

3. Veillez a ce que le support soit installé correctement. La colle anti-vibration sur le
support ne peut pas étre enlevée.

4.  Une période d'essai de 24 heures est autorisée pour les nouveaux ventilateurs de
plafond. Aprés cette période d'essai, le bruit de la plupart des nouveaux ventilateurs de
plafond disparait.

5. Il n'est pas recommandé d'installer I'appareil sur des plafonds en bois, des structures en
acier ou des panneaux préfabriqués, car le bruit s'en trouvera amplifié.

6. Vérifiez si les fils de connexion de la lampe sont laches.

7.  Veérifiez si l'interrupteur est endommagé, si les extrémités des fils sont laches ou si les
bornes des fils sont mal pressées ou collées.

8. Vérifiez si la source lumineuse remplagable est grillée.

Pour éviter les incendies et les chocs électriques, il est interdit d'installer et d'utiliser des interrupteurs électriques qui ne sont pas configurés
pour ce ventilateur de plafond
Débranchez I'alimentation électrique avant toute opération d'entretien ou de nettoyage afin d'éviter les accidents et les blessures corporelles.

d'entretien ou de nettoyage afin d'éviter les accidents entrainant des blessures corporelles.

éviter les accidents entrainant des blessures.

Avertissement : Risque d'électrocution !

yoevu



Problémes courants des ventilateurs de plafond et FR

solutions
Veérifier si le fusible de la ligne d'alimentation externe du ventilateur de toit est grillé,
si l'interrupteur de protection automatique s'est déclenché et si le circuit est

Je ne interrompu.

peux pas Vérif | b fi | led | d

arifi t i t bi inféri S s i i tilat toit.

allumer érifiez que la tension est bien inférieure a la tension nominale du ventilateur de toi

Vérifiez si le cablage interne du ventilateur de plafond est lache ou présente un

mauvais contact.

Assurez-vous que le ventilateur de plafond n'a pas été soumis a des chocs

importants avant de l'installer.

Assurez-vous que la vis de connexion du tube de suspension est correctement

installée et que le solénoide du tube de suspension est bloqué.

Le bruit ) - , \
Le nouveau ventilateur de plafond permet une « période d'essai » de 24 heures : aprés
cette période d'essai, la plupart des bruits du ventilateur de plafond disparaissent.

Il n'est pas recommandé de l'installer dans des plafonds en bois, des structures en
acier ou des panneaux préfabriqués, car cela amplifie le son.
Vérifier que le cable de connexion de la lampe est desserré.
La lampe
est Vérifiez si l'interrupteur est endommagé, si l'extrémité du cable est lache ou si
défectueuse le contact est mauvais.
Vérifier si la source lumineuse est grillée.
Vérifier que le support de montage est verrouillé.
Le
ventilateur Vérifier que la vis de la lame de verrouillage est bloquée.
oscille
Vérifiez que la vis de la lame rétractée sur le moteur est verrouillée.
r
Assurez-vous que les lames sont
A éloignées d'au moins 76 cm de tout
A T .

% 76 cm obstacle. Vérifiez également la
longueur de la barre de chute pour
vous assurer que les lames se trouvent
au moins a 2 metres au-dessus du sol.

2 metros Avertissement : Assurez-vous que les
pales du ventilateur se trouvent a au
moins 2 métres au-dessus du sol.

\ 4
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DECLARATION DE CONFORMITE FR

DECLARATION DE CONFORMITE

Modéles: YV-ESPARTANONE, YV-EOSNATURE, YV-EOSNATUREW,
YV-EOSNATUREWITE, YV-EOSNATUREWITEW.

Nous déclarons que le produit susmentionné est conforme a
toutes les exigences de base décrites dans la directive
(2014/30/UE), (2014/35/UE) et (2014/53/UE) du Parlement
européen et du Conseil.

Nous certifions également qu'il est conforme a la directive
ROHS (2018/863EU) relative a la limitation de I'utilisation de
certaines substances dangereuses dans les équipements

électriques et électroniques.

SOCIETE:

INFORMATICA MEGASUR S.L. CIF. B18314112

Parque metropolitano CITAI

C/ Los Visos N° 14 - 18130 - Escuzar - Granada - Spain

/
L

>

Date: Granada, 7 mai 2025.

Nom: Federico Izquierdo Martinez.

Titre: Administrateur.
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GARANTIE FR

GARANTIE

Nous vous remercions d'avoir acheté un produit de la
margue Yoevu. Nous espérons que notre produit vous
fournira un excellent service pendant longtemps.

En tant que responsable du produit que vous avez
acheté, nous sommes convaincus de son excellente
qualité et espérons que vous Nn'aurez besoin d'aucune
intervention.

Toutefois, en cas de besoin, vous pouvez le faire aupres
de I'établissement ou vous avez acheté le produit ou en

contactant notre service clientele:

TIf: +34958187696

Email: info@yoevu.es

yoevu



CONDITIONS DE GARANTIE FR

CONDITIONS DE GARANTIE

Cette garantie couvre votre produit Yoevu pendant une
période de trois ans a compter de la date d'achat. Elle
doit étre justifiée a la date d'achat par une facture
d'achat, un recu ou un document ayant une valeur
fiscale.

La garantie de votre produit Yoevu est soumise a la"
Ley General de Defensa de Consumidores y usuarios "
conformément a l'arrété royal législatif 1/2007.

Yoevu accorde une garantie commerciale limitée de 6
mois sur la batterie et de 12 mois sur les transformateu-
rs et les accessoires a compter de la date d'achat, étant
donné qgu'ils sont considérés comme des produits fon-
gibles.

Pour plus d'informations sur les conditions de garantie,
visitez notre site web www.yoevu.es.

Veuillez remplir les informations suivantes dans ce document afin de traiter votre garantie.

Numéro de série du produit:
Date d'achat:

Nombre:

Adresse:

Téléphone:

Distributeur:

Adresse:

Cachet du distributeur:
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